## Capa Electro Mag compatível com MagSafe para Iphone 11 rose gold



Capa Electro Mag compatível com MagSafe para Iphone 11 rose gold



Realce e proteja seu iPhone 11 com a Capa Electro Mag rose gold, compatível com MagSafe, oferecendo praticidade e um design elegante.

Classificação: Ainda não foi avaliado

Preço

Preço base com taxas 9,89 €

Preço de venda com desconto

Preço Venda9,89 €

Desconto

Ask a question about this product

## Descrição

A Capa Electro Mag compatível com MagSafe para iPhone 11 na cor rose gold combina proteção superior com a funcionalidade do MagSafe, garantindo que seu dispositivo esteja sempre seguro e pronto para o uso. Feita de material de alta qualidade, esta capa oferece proteção contra arranhões, quedas e impactos, mantendo seu iPhone 11 como novo.

Compatível com o sistema MagSafe, esta capa permite carregamento rápido e fácil, além de ser compatível com todos os acessórios MagSafe. O design fino e leve não adiciona volume ao seu dispositivo, mantendo a estética elegante e moderna do iPhone 11. Com bordas elevadas, a Capa Electro Mag também oferece proteção extra para a tela e a câmera.